Câu 1:  [2D4-3.2-2] (THPT Chuyên Hạ Long - Lần 2 - Năm học 2021 - 2022) Cho số phức 
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. Khẳng định nào đúng trong các khẳng định sau?
A. Tập hợp điểm biểu diễn của số phức 
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 là đường tròn tâm 
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B.  Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
[image: image6.wmf]w

 là đường tròn có tâm 
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C.  Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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D.  Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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 là đường tròn có bán kính 
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Khi đó 
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Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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 là đường tròn tâm 
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Câu 2:  [2D4-3.2-2] (Chuyên Lê Quý Đôn - Điện Biên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho số phức 
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. Trong mặt phẳng phức, quỹ tích điểm biểu diễn các số phức 
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Vậy quỹ tích điểm biểu diễn các số phức 
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 là đường thẳng 
[image: image31.wmf]310

xy

-+=

.
Câu 3:  [2D4-3.2-2] (Chuyên Thái Bình - Lần 04 - Năm 2021 - 2022) Tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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 là đường thẳng có phương trình:
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 thay vào biến đổi ta được 
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Câu 4:  [2D4-3.2-2] (SGD Thái Nguyên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Trên mặt phẳng tọa độ, tập hợp điểm biểu diễn các số phức 
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A. Đường tròn tâm 
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B.  Đường tròn tâm 
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C.  Đường tròn tâm 
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D.  Đường tròn tâm 
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Vậy tập hợp điểm biểu diễn các số phức 
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Câu 5:  [2D4-3.2-2] (THPT Bùi Thị Xuân - Huế - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Xét các số phức 
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 là số thuần ảo. Trên mặt phẳng tọa độ, tập hợp tất cả các điểm biểu diễn hình học của 
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 là một đường tròn có bán kính bằng
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 có biểu diễn hình học là điểm 
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Phần thực của số phức trên là 
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Do đó 
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 là số thuần ảo khi và chỉ khi 
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Khi đó quỹ tích của 
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 là đường tròn tâm 
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Câu 6:  [2D4-3.2-2] (THPT Hoàng Hoa Thám - Đà Nẵng - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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A. Đường tròn tâm 
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B.  Đường tròn tâm 
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C.  Đường tròn tâm 
[image: image82.wmf](

)

1;1

I

-

, bán kính 
[image: image83.wmf]2

R

=

.
D.  Đường tròn tâm 
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Khi đó tập hợp điểm M biểu diễn số phức 
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 là đường tròn tâm 
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Câu 7:  [2D4-3.2-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Trên mặt phẳng toạ độ 
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Câu 8:  [2D4-3.2-2] (THPT Liên Trường - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tập hợp tất cả các điểm biểu diễn số phức 
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 thỏa mãn 
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 là một đường tròn tâm 
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Vậy tập hợp tất cả các điểm biểu diễn số phức 
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 là đường tròn tâm 
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Câu 9:  [2D4-3.2-2] (THPT Phan Bội Châu - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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 thỏa mãn 
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Vậy tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
[image: image130.wmf]z

 là đường tròn có phương trình 
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Câu 10:  [2D4-3.2-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Phần gạch chéo trong hình vẽ trên (kể cả hai đường tròn) là tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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 thỏa mãn điều kiện nào?
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Lời giải
Chọn D
Phần gạch chéo trong hình vẽ nằm giữa hai đường tròn 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image141.wmf]2

19

z

££



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image142.wmf]Þ



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image143.wmf]13

z

££

.
Vậy phần gạch chéo trong hình vẽ trên là tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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Câu 11:  [2D4-3.2-2] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Tập hợp các điểm trên mặt phẳng tọa độ biểu diễn số phức 
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 thỏa mãn điều kiện 
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A. Đường tròn tâm 
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B.  Đường tròn tâm 
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C.  Đường tròn tâm 
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D.  Đường tròn tâm 
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Vậy tập hợp các điểm trên mặt phẳng tọa độ biểu diễn số phức 
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 là đường tròn tâm 
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Câu 12:  [2D4-3.2-2] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021-2022) Cho số phức 
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[image: image163.wmf]z

 trên mặt phẳng tọa độ là đường thẳng có phương trình
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Vậy tập hợp điểm biểu diễn số phức 
[image: image171.wmf]z

 trên mặt phẳng tọa độ là đường thẳng có phương trình 
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Câu 13:  [2D4-3.2-2] Biết tập hợp tất cả các điểm biểu diễn số phức 
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 là đường tròn cho bởi hình vẽ bên. Hỏi tập hợp tất cả các điểm biểu diễn số phức 
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 được thể hiện bởi đường tròn trong hình vẽ nào trong bốn hình vẽ dưới đây?
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Lời giải
Chọn B
Dựa vào hình vẽ, tập hợp tất cả các điểm 
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 trên mặt phẳng tọa độ là đường tròn có phương trình: 
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Ta có: 
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 biểu diễn trên mặt phẳng tọa độ.
Ta biểu diễn: 
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Với phương trình như vậy, ta thấy Chọn B thỏa mãn.
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